

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 4358** *Corrección de errores de la Orden ECD/297/2018, de 16 de marzo, por la que se concede el ingreso en la Orden Civil de Alfonso X el Sabio, con la categoría de Placa de Honor, a los centros educativos y corporaciones que se citan.*

Advertido error en el texto de la Orden ECD/297/2018, de 16 de marzo («Boletín Oficial del Estado» número70, de 21 de marzo), por la que se concede el ingreso en la Orden Civil de Alfonso X el Sabio, con la categoría de Placa de Honor a los centros educativos y corporaciones que se citan, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la sección III, página 32005, párrafo 3, donde dice «CEIP de Laredo. Redondela. Lugo.», deberá decir «CEIP de Laredo. Redondela. Pontevedra.»